

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti bodi S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01720

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dašak glamura i senzualnosti u svoju garderobu sa našim izvanrednim **čipkastim bodijem**, dizajniranim da istakne vaše obline na najlepší način. Ovaj bodi je obeležje elegancije i zavodljivosti, osmišljen s namerom da vas učini zavodljivijom i sigurnijom u sebi. Napravljen od premium poliamida, pruža savršen osećaj udobnosti, dok njegova crna boja simbolizuje sofisticiranost i atraktivnost.

Kada zamislite sebe u ovoj prelepoj kreaciji brenda Obsessive, možete shvatiti kako se svaki trenutak može pretvoriti u posebnu priliku. Njegova lagana težina od samo 0.07 Kg znači da se savršeno prilaga uz telo, omogućavajući vam slobodu kretanja. Bez obzira na to da li ga nosite kao deo intimnog večernjeg izlaska sa partnerom ili ga kombinujete sa elegantnim komadima za posebne prilike, ovaj **čipkasti bodi** će vas učiniti centrom pažnje.

Hosting najboljih artikala za odrasle, naša online prodavnica posvećena je pružanju vrhunske kvalitete i inovativnog dizajna. Kada se odlučite za kupovinu kod nas, ne kupujete samo proizvod, već stavljate naglasak na svoj lični stil i osećaj. Naša posvećenost sigurnosti i diskreciji omogućava vam da uživate u svakom trenutku bez briga, jer nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu.

Svaki detalj ovog proizvoda pažljivo je osmišljen da zadovolji vaše najistančanije ukuse. Vrednost ovog **čipkastog bodija** nije samo u njegovom izgledu, već i u načinu na koji se osećate dok ga nosite. U trenutku kada ga obučete, stičete osećaj moći i neodoljivosti. To je komad koji će vas podstaknuti da se izrazite na način koji želite, pomažući vam da zračite samopouzdanjem putem svog stila.

Osim toga, ovaj **čipkasti bodi** savršeno funkcioniše kao poklon za vas ili voljenu osobu. Razmišljajte o svim onim posebnim prilikama kada će ovaj bodi postati savršeni dodatak. Bez

obzira da li planirate romantičnu večeru ili želite da učinite svakodnevni look posebnim, ovaj komad će vas inspirisati da istražite nove stilove i izraze.

Dodajte ovaj **čipkasti bodi** u svoju kolekciju i otkrijte moć transformacije koju jedan komad garderobe može doneti. Neka vam ovaj bodi postane deo svakodnevnog života i dozvolite sebi da blistate u svakoj prilici. Vaša garderoba zaslužuje ovakvu vrhunsku dopunu koja će oplemeniti svaki stil.

Uživajte u prednostima kupovine u našoj online prodavnici, gde su kvalitet i diskrecija prioritet. Svaki proizvod, uključujući naš **čipkasti bodi**, dolazi sa jamstvom zadovoljstva, jer želimo da se osećate sigurno i zadovoljno u svojoj koži. Obradujte sebe ili voljenu osobu danas, istražite sve mogućnosti koje nude naši proizvodi i dodajte dašak glamura i zavodljivosti u svoj život. Vaša nova avantura počinje ovde, uz naš **čipkasti bodi** S/M veličine koji će vas osvojiti na prvi pogled.

Deklaracija

Model:	Čipkasti bodi S/M veličine OBSES01720
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688232736
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------